КР: «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ, АГРЕГАТНЫЕ СОСТОЯНИЯ, ДВИГАТЕЛИ»

1 вариант
1. Каким способом изменялась внутренняя энергия детали при ее нагревании в печи перед закалкой?
А) теплопередачей  Б) совершением работы   В) оба ответа верны   Г) нет верного ответа
2. Какие тела – твердые, жидкие или газообразные – обладают лучшей теплопроводностью?
А) твердые    Б) жидкие   В) газообразные    Г)  она одинакова у всех тел

3. Для изменения температуры 10 кг металла  на 1 градус потребовалось количество теплоты, равное 9 200 Дж. Чему равна удельная теплоемкость металла?
А)  9 200 Дж    Б) 920 Дж    В) 9200 Дж/ кг 0С      Г) 920 Дж / кг 0С
4. Двум шарам равной массы, изготовленным  из  алюминия и свинца,   передали одинаковое количество теплоты. Какой из них нагреется  до более высокой температуры, если начальные температуры были одинаковы?

А) свинцовый   Б) алюминиевый  В) невозможно определить   Г)  нагреются одинаково    
5. В каком случае внутренняя энергия   продуктов сгорания топлива в ДВС  выше  -  в начале  такта «рабочий ход» или в его конце?

А) в начале   Б) в конце   В) одинакова   Г)  невозможно определить
6. КПД двигателя равен 25%. Определите количество теплоты, полученное от нагревателя, если работа, совершенная двигателем составляет  1000 кДж.
7.  Сколько воды можно нагреть от 10 до 60 градусов, если на ее нагревание  пошла половина энергии, полученной при сгорании 40 кг каменного угля?
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2 вариант

1. Каким способом изменялась внутренняя энергия пилы при распиливании ею бревна?

А) теплопередачей   Б) совершением работы    В) оба ответа верны   Г)  нет верного ответа

2. В каких телах – твердых, жидких или газообразных – наблюдается конвекция?
А) твердых и жидких    Б) твердых и газообразных   В) жидких и газообразных   Г) во всех
3. Количество теплоты, выделяющееся при сгорании 10 кг топлива,  составило 

10 х 106 Дж. Чему равна удельная теплота сгорания этого топлива?

А) 10 х 106 Дж.   Б)   1 х 106 Дж.  В) 10 х 106 Дж/кг   Г)  1 х 106 Дж/кг
4. Два кубика, изготовленные из меди и олова,  имеют одинаковую  начальную температуру. При теплопередаче они получили одинаковое количество теплоты,  и  их температура повысилась одинаково.  Масса какого из кубиков больше?
А)   из меди   Б)  из олова  В) невозможно определить   Г)  массы одинаковы  

5. В каких тактах  работы ДВС закрыты оба клапана?
А) «впуск» и  «рабочий ход»    Б) « впуск» и «сжатие»   В) «сжатие» и «рабочий ход»   Г) «сжатие» и «выпуск»

6. Определите работу, совершенную тепловым двигателем, если его КПД равен 30 %, а количество теплоты, полученное от нагревателя, составляет   300 кДж.

7. Железная заготовка,  охлаждаясь от температуры 800 градусов до нуля, растопила лед массой  8 кг, взятый при нуле градусов. Какова масса заготовки, если вся энергия, выделенная ею, пошла на плавление льда?
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3 вариант

1.В одном сосуде находится вода,  а в другом – лед. Их массы и температуры одинаковы. Какое из веществ имеет  большую внутреннюю энергию?

А) вода    Б) лед    В) энергии одинаковы    Г) невозможно определить
2. Человек греется, сидя у костра. Каким из видов теплопередачи он получает при этом энергию?
А) теплопроводностью   Б) конвекцией   В) излучением    Г) всеми одновременно

3. Количество теплоты, необходимое для превращения 10 кг  твердого вещества , взятого при температуре плавления, в жидкость составило  34 Х. 105 Дж. Какое количество теплоты выделится при  отвердевании 1 кг  этого вещества?
А)  34 х 105 Дж  Б) 3,4 х 105 Дж   В) 34 х 105 Дж/кг   Г) 3, 4 х 105 Дж/кг
4. Имеются  две одинаковые по массе  пластинки, одна изготовлена из стали, а другая – из  цинка.  По каждой из пластинок   ударяют молотком 5 раз. Какая из них при этом нагреется до более высокой температуры?
А)  цинковая   Б)  стальная   В) обе нагреются одинаково   Г) невозможно определить
5. Сравните работу теплового двигателя и  количество теплоты, полученное им от нагревателя.
А) работа больше   Б) работа меньше   В) работа равна количеству теплоты  Г) может быть и больше и меньше
6. При  сгорании топлива  в горелке выделилось количество теплоты, равное 90 кДж. Определите, сколько  энергии будет затрачено на  приготовление пищи, если  известно, что КПД  установки составляет . 23%?
7. Определить, какое количество свинца, взятого при температуре плавления, можно расплавить за счет теплоты, выделившейся при сгорании 1 кг нефти, если КПД   установки 80 %?
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4 вариант

1. В одном сосуде находится вода при 100 0С, а в другом – пар при 100 0С. Какое из веществ имеет большую внутреннюю энергию?

А) вода    Б) пар    В) энергии одинаковы    Г) невозможно определить
2. Путешественник, решив согреться,  держит озябшие руки над пламенем костра. Каким   из видов теплопередачи он получает при этом энергию?

А) теплопроводностью   Б) конвекцией   В) излучением   Г) всеми   одновременно

3. Для обращения в пар 10 кг  некоторого вещества, взятого при температуре кипения, потребовалось  количество энергии, равное 23 х 106 Дж.  Какое количество теплоты выделится при конденсации   данной массы этого вещества?
А)  23 х 106 Дж     Б)  2, 3 х 106 Дж.     В)   23 х 106 Дж/ кг   Г) 2,3 х 106 Дж/ кг
4. Медная и латунная детали упали с одинаковой высоты. Определите, какая из них при этом нагреется сильнее, если начальная  температура  и  масса деталей одинаковы?
А) медная  Б) латунная  В) нагреются  до равной температуры   Г) невозможно определить
5. Определите, при каком условии выпадет роса

А) плотность пара меньше плотности насыщенного пара при данной температуре

Б) плотность пара равна плотности насыщенного пара при данной температуре

В) плотность пара больше плотности насыщенного пара при данной температуре

Г)  роса выпадет в любом из перечисленных случаев

6. Для приготовления кулеша  с помощью горелки было израсходовано количество теплоты, равное 750 кДж.  Какое количество теплоты выделилось при сгорании топлива в этой горелке, если ее КПД равен 25%?
7. Сколько необходимо сжечь спирта, чтобы 2 кг льда, взятого при температуре – 5 0С расплавить при  нуле градусов, если КПД  спиртовки равен 40%?
